

## 网络普通用户咨询委员会

### ALAC 关于多利益主体精神奖评选试行计划标准与流程草案的声明

#### 简介

在网络普通用户组织内部以及通过邮件列表讨论此主题之后，ALAC 主席、欧洲地区网络普通用户组织 (EURALO) 的 ALAC 成员兼 ALAC 领导团队成员 Olivier Crépin-Leblond 为该声明撰写了一份初步草案。

2014年2月4日，此声明在[网络普通用户多利益主体精神奖评选试行计划标准与流程草案工作空间](#)中发布。

同一天，ALAC 主席 Olivier Crépin-Leblond 要求负责支持 ALAC 的 ICANN 政策工作人员使用 [ALAC 通知邮件列表](#) 向所有网络普通用户组织成员发送一份针对建议进行意见征询的通知。

2014年2月12日，在上述工作空间上发表了纳入所收到的意见的版本，并且主席要求工作人员针对此声明启动 ALAC 审批表决。

2014年1月31日，工作人员确认在线投票结果表明 ALAC 通过此声明，其中 13 票赞成、0 票反对、0 票弃权。投票结果可在下列网址单独查看：<http://www.bigpulse.com/pollresults?code=3670e62nvmg9aGUTLkRk39Vv>

#### 摘要

1. 网络普通用户咨询委员会对实施多利益主体精神奖评选这一举措大为赞赏。事实上，虽然 ICANN 生态系统的上层领导时常收到人们的好评，但很少有人提及工作组中那些任劳任怨、全心付出的工作人员。
2. ALAC 同意草案中列出的标准，但建议新增一个坚持因素，即候选人在促成多利益主体对话过程中所花费的时间。讨论和对话固然重要，而坚持不懈地维持系统运行也属难能可贵。
3. 在 ICANN 这样一个自下而上的系统中，为了更好地维持多利益主体系统运行，我们有必要对 ICANN 各机构群体中多利益主体系统的所有阶层人员给予表彰。因此，ALAC 完全支持设立这一奖项，并期待为其第一位得主喝彩。

# ALAC 关于多利益主体精神奖评选试行计划标准 与流程草案的声明

网络普通用户咨询委员会对实施多利益主体精神奖评选这一举措大为赞赏。事实上，虽然 ICANN 生态系统的上层领导时常收到人们的好评，但很少有人提及工作组中那些任劳任怨、全心付出的工作人员。

ALAC 同意草案中列出的标准，但建议新增一个坚持因素，即候选人在促成多利益主体对话过程中所花费的时间。讨论和对话固然重要，而坚持不懈地维持系统运行也属难能可贵。

在 ICANN 这样一个自下而上的系统中，为了更好地维持多利益主体系统运行，我们有必要对 ICANN 各机构群体中多利益主体系统的所有阶层人员给予表彰。因此，ALAC 完全支持设立这一奖项，并期待为其第一位得主喝彩。